11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.12.2009 15:41:00
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/183408/answer/183409




BeposATHOCTD 3aYaTusi €CTECTBEHHEIM ITyTeM CHUXKeHa (04eHb BHICOKas B3KOCTb U UMEeTCS
arrmoTtrHanys). CaegyeT BHIIOTHUTD MTOBTOPHYIO CIEPMOTPAMMy (KaK MUHUMYM - 4epe3 2 - 3 Hefeu
IS UCKJTIOYeHus omubku maboparopun). Eciiu u3MeHeHUsT COXPAHATCS, TO HE0OXOOUMBL OCMOTP |
o0creoBaHue y aHAPOJIOTA [JIsl BEIICHEHUS IPUYUHE U3MEHEHU U mof0opa JeyeHus.



